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)========== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 45============
[bookmark: _GoBack]Aos dezenove dias do mês de dezembro de dois mil e dezesseis, às dezesseis horas e vinte  minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling, Dário Venzke, Deoclécio Vinston Lerm, Edegar Henke, Gilmar Carlos Schlesener, Josué Eicholz, Letícia Baschi Zehetmeiyer, Roni Rutz Buchveitz e Rui Carlos Peter. Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara, Vereador Roni Rutz Buchveitz, relatou o EXPEDIENTE para a presente Sessão: Leitura da ata ordinária 44/2016; Leitura do oficio 213/2016 do executivo. Encerrado o expediente e não havendo pauta na ordem do dia, o presidente passou a palavra aos vereadores por ordem de inscrição. O primeiro a fazer uso da palavra foi o vereador Edegar Henke, saudou a todos, inicialmente lamentou a atitude do prefeito municipal na ultima sessão no que se refere ao projeto do turno único. Demonstrou preocupação com a falta de interesse da administração em projeto de investimentos a ser instalado no município. Por fim, lamentou o pronunciamento da vereadora Leticia na ultima sessão. Fez uso da palavra o Vereador Gilmar Carlos Schlesener, que saudou a todos, inicialmente destacou o que chamou de perseguição politica a sua pessoa, citando fatos ocorridos na votação do turno único, lamentando diversas atitudes do poder executivo. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezesseis horas e trinta e cinco minutos e para constar eu, Secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim Secretário e pelo Presidente (
Folha 02 – 08/08/2016
). 
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_______________________			_________________________
        Roni Rutz Buchveitz        			                Josué Eicholz
                Presidente                                                           Secretário 
